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Inclusion Olympics
Survey results - Romania

Online disability surveys in May 2024

Physical
disabilities

Mental Health
Disorders

33.3% of respondents work in
education or training

Respondents' primary field of
professional expertise

Half of the respondents believe
that between 10% and 30% of

people with disabilities have
chosen their job

58.3% of respondents believe that Physical Disabilities (e.g., mobility issues) is the
most widespread in Europe

https://olydeli.babilontravel.eu/

50%

Is disability a barrier to
choosing a job ?

The most widespread disability in the European Union

Sensory
Disabilities

Intellectual
Disabilities

Are there specific industries or
sectors that actively hire

individuals with disabilities?

When you hear "disability," what
are two or three words that come
to mind?

Respondents perspective on the proportion
of people with disabilities in their country
who are employed in occupations they have
chosen:

https://olydeli.babilontravel.eu/

